



株洲公交也有了驾驶室“安全门”

记者昨日从市公交公司获悉,我市目前已开始在T68、T45路公交车上陆续启动驾驶室防护隔离门安装工作,对行车安全将更有保障。
据了解,近日,交通运输部发布《城市公共汽电车车辆专用安全设施技术要求》,要求驾驶室安装防护隔离设施的技术要求,旨在防范不法乘客直接攻击驾驶员或抢夺方向盘。
记者在一辆T68路公交车上看到,防护门将驾驶室单独隔离开,门内设“反锁”装置,门上方则设有可升降的有机玻璃,上升后可达约1.6米,既不会影响驾驶员视线,也能起到有效防范作用。
“T68、T45路,已有3辆公交车安装这一设施。”公交部门介绍,将陆续在其他线路的公交车上铺开安装。(记者 戴凇 通讯员 殷滋 摄影报道)

他开办一家小公司才半年 市区两级为啥奖励他80多万元?

突破空间限制,石峰区鼓励轻资产招商,已有24家符合条件企业入驻

本报讯(记者 李卉 通讯员 谭洪汀)4月12日,石峰区召开大会,表彰奖励全区2018年度在文明建设、经济工作以及安全生产专项工作方面做出突出贡献的单位和个人,当天发放奖金逾千万元。

在这其中,企业法人代表宾先生走上领奖台,拿到了一张合计金额80余万元的支票,这距离他的企业正式注册不过大半年的时间。

入驻享受“保姆式”服务,两家轻资产企业共拿百万元大奖

既非产值动辄上千万的大型生产企业,也不是正处“风口”的5G产业链公司,宾先生的公司到底因何获奖?获的又是什么奖呢?

宾先生是一名80后,“去年,朋友听说我想回乡创业,告诉我石峰区出台了政策,对于符合轻资产运营模式的公司给予财政支持和政策扶持。”宾先生立即与石峰区进行接洽达成协议,很快就在石峰区轨道交通创新创业园内开了一家工贸公司。

“我没有生产设备、生产线,只有五六个员工,符合他们鼓励的轻资产运营模式。”宾先生介绍,他之前也看过好几个地方,如果自己租赁写字楼办公单打

独斗,租金高不说,还要自己去办工商、银行、税务等一系列手续。而进驻园区,确实享受到了“拎包办公”的感觉。半年以来,宾先生的企业发展势头非常不错,已成了同类企业中的利税大户。

从获奖明细来看,80多万元的奖金具体包括:市区两级的财政奖励,分别为35多万元、30多万元,开办费4万元,中介奖励10万元。

12日当天,与宾先生一起走上领奖台的还有该区另外一家轻资产企业。这是一家轨道电气科技有限公司,该公司获得市区两级财政奖励、开办费、中介奖励等,共计29万余元。

轻资产招商“英雄不问出处”,引进“增链、强链、补链”企业

何谓轻资产招商?轻资产企业在石峰区为何会被高看一眼,厚爱一分呢?

该区商粮局相关负责人介绍,石峰区总面积91.3平方公里,绿心面积占到三分之一,区域面积本就受限,经历多年发展,土地资源日益紧缺。为产业项目腾挪更多发展空间,石峰区转换思路,将过去供地招商转变为标厂招商、轻资产招商,引进了一批“增链、强链、补链”的产业配套企业。轻资产招商,是指引导符合石峰区区域产业发展需要的市外配套企业,在辖区设立分公司或子公司。

“通过此模式引进的公司,一般在本地暂无生产基地,却可进行销售并缴纳税收,后期还可根据公司发展需要在本地设立生产基地。”该区工信局相关负责人介绍。

去年5月石峰区出台《石峰区轻资产招商引资优惠政策》,对具备相关条件的轻资产运营模式的公司给予财政支持和政策扶持,例如免费提供办公用房,由政府企业公共服务平台免费提供注册、咨询、代办财务等一条龙企业服务等。截至目前,已经有24家符合条件的企业进驻。

相关新闻 “1+3+4”,石峰区重点引进这些产业

本报讯(记者 李卉 通讯员 谭洪汀)随着清水塘老工业区261家企业全部关停退出,靠工业立区的石峰区进入转型升级的关键期。4月12日,记者从上述大会上了解,该区今年将围绕“1+3+4”产业,开展产业链招商行动,同时推行园区“亩产效益”综合评估,聘请第三方机构对入园企业绩效进行年度综合评价,运用正向激励和反向倒逼的方式,促进园区企业高质量发展。

“1+3+4”产业:“1”即轨道交通主导产业链;“3”即由轨道交通产业链延伸出的IGBT产业、口岸物流业、新能源汽车动力产业;“4”即由轨道交通产业配套服务衍生的建筑及房地产业、商贸三产业、文旅休闲产业、清水塘转型产业。

他是“新时代湖南好少年”!



眼里有光芒,心里有世界,脚下有行程,身上有“功夫”,他们就是“新时代湖南好少年”。记者近日从市文明办获悉,我市的陈柏舟入选2019年第一季“新时代湖南好少年”。

陈柏舟来自天元区银海小学,在老师眼中,他既能做好文化学习,又保持着创新的精神。比如他观察到老师在课堂

上点名总犯难,他便为老师编了一个“随意叫号”的程序,让老师可以随机点名了解同学掌握知识的进度,让更多的同学可在课堂上回答问题。在抓自己学习的同时,他还主动帮助8位同学学习,结成“对子”,为他们辅导功课。

(记者 戴凇 通讯员 胡妮 摄影报道)



阳光保险助力湘江毅行 提供2.8亿元保险保障

本报讯(记者 肖蓉)昨日,记者从美的置业2019第十二届徒步湘江毅行组委会获悉,阳光保险集团为此次活动唯一保险合作伙伴,将给参与活动的人员和志愿者提供2.8亿元保险保障。

阳光人寿保险股份有限公司株洲中心支公司负责人建天臣介绍,这是自2014年起,阳光保险集团第五次助力徒步湘江毅行活动。本届活动,阳光保险集团还会组织客户及员工参与。阳光保险集团是中国500

强企业、中国服务业100强。截至目前,该集团旗下已拥有财产保险、人寿保险、信用保证保险、资产管理、医疗健康、互联网金融等多家专业子公司,逐渐成为保险行业变革发展的中坚力量。

阳光保险集团成立14年来,共计承担社会风险540万亿元,已支付各类赔款超1380亿元,上缴税收超390亿元,累计为超3.5亿客户提供保险保障。在各项公益慈善事业中累计投入超过2.9亿元。

中共中央印发《中国共产党党组工作条例》

近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党党组工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,2015年6月中共中央印发的《中国共产党党组工作条例(试行)》,对推进党组工作制度、规范化、程序化发挥了重要作用。党的十九大党章修正案对党组职责作了充实,进一步明确了党组管党治党的政治责任。党中央根据新的形势、任务和要求,对条例予以修订完善。

通知强调,《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,体现党的十九大精神,以党章为根本遵循,充分体现近年来党组工作的理论、实践和制度创新成果,回应党组工作的新情况新问题新要求,实现党组制度的守正创新。

通知要求,各地区各部门要牢固树立政治意

识、大局意识、核心意识、看齐意识,严格贯彻执行《条例》,确保党组坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,充分发挥把方向、管大局、保落实的重要作用,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。党组开展工作,要以贯彻落实党中央决策部署为前提,提高履职尽责的政治性和有效性,自觉运用法治思维和法治方式,全面落实管党治党政治责任,切实履行领导职责,充分发挥领导作用,不断提高领导水平。各级党委及其组织部门、有关党组(党委)要对照《条例》规定,对党组的设立,该规范的严格规范,该清理的认真清理。中央办公厅要会同中央有关部门抓好《条例》的宣讲解读、学习培训和督促检查。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。(据新华社)

西安奔驰女车主维权事件追踪 税务部门正调查金融服务费



▲图为涉事奔驰4S店

近日,“西安奔驰女车主哭诉维权”事件持续发酵。4月13日,哭诉维权奔驰女车主王倩(化名)首次提出,其在不知情情况下,被西安利之星收取金融服务费,且未拿到发票。4月15日,记者致电陕西税务12366客服电话,工作人员称,税务部门密切关注西安利之星奔驰事件。

正在核实调查是否偷漏税

4月13日,哭诉维权奔驰女车主与西安利之星见面协商,首次提出其在不知情时被西安利之星收取了15200余元的金融服务费,当场未获奔驰方回应。4月15日上午,陕西消费者协会工作人员告诉记者,在消费者不了解情况时,收取金融服务费是不合法的,可采用多种渠道维权。

4月15日下午,记者致电陕西税务12366客服热线,询问奔驰女车主被西安利之星4S店收取一笔金融服务费而没有开发票的行为是否符合规定,工作人员称,西安利之星如果确实提供了增值税应税行为,就需要开具责任发票。

“若西安利之星已经进行未(开)票收入申报,那也算申报了,只是没有发票。”工作人员表示,西安利之星奔驰事件,税务部门密切关注,西安利之星是否存在偷漏税或涉税违法行为,正在积极核实调查。

执法小组进入奔驰4S店

4月15日,记者来到西安“利之星”奔驰4S店了解事件经过。

在记者向店内工作人员询问是否会收取金融服务费等问题时,几位物业、行政人员对记者表示将有专人负责解答。然而记者在现场等待两个多小时后,西安“利之星”奔驰4S店工作人员却称,上级领导都不在店内,无法安排采访。

记者随后来到西安市市场监督管理局进行采访。该局高新分局副局长刘林称,奔驰车投诉曝光以来,该局成立了专门的执法小组进入奔驰4S店,对当事人提出的8项诉求,逐一进行核对。如果检查当中发现有违法违规的行为,将依法进行严厉查处。

4月15日,记者从陕西消费者协会了解到,消费者不知情时被收费是不合法的。消费者协会工作人员称,消费者遇到这种情况,可以通过与经营者和解、到消费者协会和市场监督管理部门投诉、请仲裁机关进行仲裁以及法律起诉等途径进行维权。

最新动态

银保监会要求对奔驰汽车金融开展调查

记者从中国银保监会独家获悉,对于近日媒体热议奔驰女车主被收取“金融服务费”问题,中国银保监会高度重视,已要求北京银保监局对梅赛德斯-奔驰汽车金融有限公司是否存在通过经销商违规收取金融服务费等问题开展调查。银保监会表示,将根据调查情况依法采取必要的监管措施,切实维护金融消费者的合法权益。

(本报综合)

新修订的政府信息公开条例 5月15日起施行

近日,国务院总理李克强签署国务院令,公布修订后的《中华人民共和国政府信息公开条例》,自2019年5月15日起施行。

此次对条例的修订,主要包括三个方面的内容:一是坚持公开为常态,不公开为例外,明确政府信息公开的范围,不断扩大主动公开。二是完善依申请公开程序,切实保障申请人及相关各方的合法权益,同时对少数申请人不当行使申请权,影响政府信息公开工作正常开展的行为作出必要规范。三是强化便民服务要求,通过加强信息化手段的运用提高政府信息公开实效,切实发挥政府信息公开对人民群众生产、生活和经济社会活动的服务作用。(据新华社)

山东一制药厂 发生事故致10死12伤

记者从济南市相关部门获悉,齐鲁天和惠世制药有限公司冻干车间地下室在管道改造过程中发生事故,截至目前共导致10人死亡。

15日15时37分,齐鲁天和惠世制药有限公司冻干车间地下室,在管道改造过程中,因电焊火花引燃低温传热介质产生烟雾,致使现场作业的10名工作人员中8人当场窒息死亡,其余2名工作人员在抢救过程中死亡。另有12名救援人员受呛伤,无生命危险。

据通报,经环保部门检测,对周边环境未形成影响。目前事故正在进一步调查处置中。(据新华社)

德国官员: 5G建设不会排除华为

德国联邦网络管理局局长约亨·霍曼日前接受媒体采访时表示,不会将中国企业华为排除在德国5G网络建设之外。

霍曼在接受英国《金融时报》采访时说:“联邦网络管理局的立场是,包括华为在内的任何网络设备供应商,都不应也不会被特别排除在外。”

关于针对华为的所谓“安全风险”担忧,霍曼明确表示,联邦网络管理局没有发现“任何不利于华为的具体迹象”,并且从未听说德国任何其他机构发现过任何可信的相关迹象。

霍曼说,电信运营商在选择设备系统提供商时,涉及安全问题的零部件应通过相关检查认证,“如果华为满足全部要求,就可以参与5G网络建设”。(据新华社)

时事短讯

●近日,有媒体报道称,西安一孕妇在当地医院输液,发现药过期3个月。西安市长安区卫生和计划生育局15日中午通过官方微博发布消息称,经查,药房人员将前期柜台的过期液体和新补充的液体混放,工作中履职不到位、不细致,存在未按规定操作的失职问题,区卫生健康局对长安妇幼保健院涉事的院长停职、分管副院长免职。